

Co dokážou psi typu bull

Psi jevíli
o peška
nefalšovaný
zájem



Staff bull show 2006

Rok se s rokem sešel a v kynologickém centru Rychety se 17. 6. konal již 5. ročník akce zvané Staff Bull Show. Setkání přátel psů typu bull (APBT, AST, SBT) pořádané partou nadšenců, chovatelů a příznivců těchto plemen, kteří si říkají Lucky Bull Team.

Před zahájením soutěžního dne proběhla jako vždy nezbytná přejímka psů a kontrola očkovacích průkazů, kterou pro letošní rok měla na starosti veterinární klinika Vetmedika.

První disciplínu zvanou Monkey Track senior (opičí dráha) zahájila fenka amerického stafordširského teriéra Lucky s Danielem Žďárským a také ve své kategorii zvítězila.

Nechyběly zde žádné překážky nám všem, kdo navštěvujeme výcviková centra, známé z cvičáků (žebřík, lávka, tunel, áčko

aj.). Potom následoval Monkey Track junior, kde nám děti ve věku od 5 do 14 let předvedly, jak se s „obávanými bojovníky“ sportuje.

Další soutěží byl Weight pull sprint. Jako první odstartovali stafordširští bulteriéri. Na padesátimetrové dráze sprintovali s šestikilovou pneumatikou. Časy byly opravdu výborné. Jeden z vítězů SBT Clifford paní Heleny Semerákové byl toho důkazem, jeho čas 8: 09 sec byl skvostný.

Tříkolku o váze 70 kg měli za úkol do cíle



utáhnout američtí pitbulové. Ti se toho zhostili s ledovým klidem a pro žádného z nich to nebyl problém. Největší zástupci tohoto plemene si poradili i s hmotností nad 160 kg. První v této kategorii APBT Alan s panem Kazílkem ukázal, že i s takovým břemenem se dá zaběhnout padesát metrů v čase 12:11.

Prudký déšť, který se náhle spustil nad soutěžním kolbištěm, nám dal najevo, že je čas vyhlásit polední pauzu. Kdo měl chuť, mohl v místní restauraci něco zakusnout a svažit hrdlo.

Uběhla hodinka a vládce nebes ukončil své řádění. My se vrhli na další disciplínu výskok na peška. Soutěž šitá na míru především pro americké pitbulteriéry a ti jako každý rok neklamali. Vrhali se na peška zavěšeného v korunách akátu s elegancí a mrštností, radost pohledět. Výkon psa Butchera s handlerem Lukášem Králem a jeho 220 cm byl chvály hodný a pro letošní ročník vítězný.

Na řadě byly ukázky obran. Figurant Martin Bohanous oblečený do mondioringu byl připraven. Palba tvrdých zákusů byla spuštěna. Mohli jsme zde zhlédnout zákusy do hýždí, nohou, zad nebo čtyři psy zakousnuté v obleku najednou.

Královská disciplína Staff Bull Show - přetahování - byla rozlosována a závěrečné klání mohlo začít. U stafbulíků si pro prvenství došel pes Geri s psovo-



dem Petrem Lukešem. Z dvaadvaceti přihlášených psů se po čtyřhodinovém turnaji na post nejvyšší probojoval a zároveň celkového vítěze získal pes APBT Annatom's Iron Rony. Za SBT si titul nejvyšší odnesl pes Strike - Collin Fransimo Bohemia - se slečnou Zuzanou Kremlíkovou.

Naši rytíři měli dobojováno, nad Rychetami se vznášel už jenom prach rozvířený psími gladiátory a zapadající slunce nám naznačovalo konec dnešního dne. Všem děkuji za účast, sponzorům za ceny a pořadatelům za organizaci. Čest všem vítězům i poraženým. Příští rok, jak se říká „dá-li bůh“, v Uhříněvsi na shledanou! Za L. B. T. Danny King